
令和4年度　後期児童館アンケート（学童クラブ保護者用）

アンケート回答数：47 回収率：75.8％

問1　お子さんは喜んで学童クラブへ行っていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

45 0 2

問2　ご自宅で児童館での話を聞いたりしますか。　

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

45 1 1

問3　お子さんは児童館で何が楽しい・嬉しいと話していますか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

お友だちがいること 好きな玩具があること 宿題ができること 職員の手伝いや話ができること おやつがあること 特に聞いていない その他

43 15 11 20 10 1 8

問4　保護者様からみて、お子さんが学童クラブで良いと思うことはなんですか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

安心して仕事ができること 宿題をしてくれること おやつがあること 子どもが楽しそうにいっていることその他

44 21 8 31 0

問5　職員の対応や態度・雰囲気はどうですか。

良い 悪い 分からない（どちらでもない）

46 0 1

問6　職員へは質問や相談はしやすい雰囲気はありますか。

ある ない 分からない（どちらでもない）

43 0 4

問7　児童館でのお子さんの様子を職員からきちんと伝えられていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

30 1 16

問8　緊急時（災害・不審者侵入など）の対応は知っていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

35 4 8

実施日：2023.3.7～2023.3.14

学童クラブ保護者配布数（家庭数）：62

その他の記述

宿題はたまにさぼってしないときがある

その他の記述

みんなでドッジボールをすること、外遊び、職員さんとも遊べる事、先生と遊ぶのもとっても楽しいそうです。

フレンドリーデー、マンガや本を読むこと、いっぱい遊べるから、誕生会



問9　児童館内の設備で危険だと感じる場所や防犯面で不足だと感じる部分はありますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

4 32 11

問10　問9で「はい」と答えた方だけお答えください。危険や不足だと感じる部分はどこですか。

問11　学童クラブだより、児童館だより、また配布物などは分かりやすい内容ですか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

44 0 3

問12　学童クラブの利用者満足度を教えてください。

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 利用者満足度

40 6 1 0 0 85.11%

85.11% 12.77% 2.13% 0.00% 0.00%

問13　意見・要望がありましたら、ご自由にお書きください（自由記述）

・いつもありがとうございます。

・子ども未来食堂の回数が増えると、子どもがすごく喜びます。いつも楽しみにしているようです。

・いつもありがとうございます。本当に楽しそうに行っているので、早くお願いすればよかったと思っています。もっともっと外遊びがしたいそうです。これからもよろしくお願い致します。

・年下の子が好きで優しくしようとはりきっているようですが、たまに家で「イヤだけどお兄ちゃんやし優しくしないとあかんから・・・」と言っているので、イヤな事もガマンしているようです。また様子を見守って頂けると嬉し

いです。

・必ず宿題をしてから遊んでほしい。

・お休み連絡について、アプリ機能を使った方法はありますか？TELのタイミングが合わず、連絡が遅くなったり、児童館の先生からTELをもらい、申し訳ないです。

・今後もよろしくお願い致します。

・児童館で宿題を少しでもする様、声かけしていただけませんでしょうか。

・イベントがある日は宿題ができなかったと言って帰ってくることがあるので、声かけなどしていただけると助かります。

・音読の宿題や計算カードの宿題を見ていただけると助かる。

・いつもありがとうございます。来年もどうぞよろしくお願いします。

・一年間本当にお世話になりました。

・利用時間枠が17：00の次が18：30となっていますが、30分きざみの17：00、18：00、18：30のパターンで利用料も3パターンあるといいなあと思います。

・二人とも学童に行くのがとてもたのしくて仕方ないようです。色々な企画もありがとうございます。

・いつも大変お世話になり、ありがとうございます。日々の学童保育はもちろん、土曜食堂や作ってみよう会等のイベントに喜んで参加しております。コロナでなかなか外出ができなかったので、春の館外活動はずっと楽しみにして

おり、大変よい思い出になったようです。今後も、様々なイベントや活動があればいいなぁと思います。

・北門から自由に出入りできる点、若宮神社側の学校の門が開いていること、

・走り回ったり、おにごっこ中追いかけ回ったりしている時に、花壇の段差へのつまづきなどが少し心配に感じます。

・西側の門が開いたままになっていることがありました。ほとんどちゃんと閉まっているので、たまたま開いてしまっていたのだと思われますが、一応報告させて頂きました。


